43032100 HANSARONDA Style - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474105522

static.hansa.com/43032100

Umyvadlo
Jednopakova
Stojankova

Chrom

Pevné vytokové rameno

Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a
studenej vody

Odtokova garnitira s tiahlom

Medené pripojovacie trubicky

Technicke udaje

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-10 bar
010
Mosadz

EN 817

112


https://static.hansa.com/43032100/sk

<’HANSH
N
Nahradné diely
. = SP43032100
AR . e | . )
1_2_@ 113 1_2@ 43 Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat Ukoncené 43890005
% 1 Ovladacia rukovat Ukoncené 59913774
T 7 1 1 Ovladacia rukovat Ukoncené 43880003
5.1 L —@ 113 11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
13 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka Ukoncené 59912797
3 Skrutka, M&2x1, SW34 Ukoncené 59912798
4 Kartus, 4.0 Classic 59912791
4 Temperature adjustment limiter Ukoncené 59912799
51 Ovladacie tiahlo 59912804
52 Spojovaci diel tiahla 59904624
53 Tesnenie, 37x48x3.5 59911422
5.4 Clip plate Ukoncené 59912805
= s... 55 59904765
] : 56 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
@ 53 57 Upeviiovaci set 59910749
= @ - 5.8 Spojovacie potrubie, L=430, M10x1 59912550
@_ DB 59 O-krifok 9% 59905095
U 512 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
- 6 Aerator, M24x1 STD HCA 59902366
6.1 Aerator, M22/24 A 59902081
7 Vypastaci ventil umyvadla 59911441
N.I. Klac, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

212



